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Za svaki projektni prijedlog panel za vrednovanje treba dati završno mišljenje i preporuku (koje se 

upućuje prijavitelju projektnog prijedloga). Panel može projektnoj prijavi dodati najviše 2 dodatna 

boda, koji se zbrajaju prosječnom broju bodova iz tri recenzije.  

 

Na temelju recenzija, kritički se osvrnite na jake i slabe strane projektnoga prijedloga, posebice vezano uz 

važnost i znanstvenu kvalitetu projektnoga prijedloga, voditelja projekta i istraživačke grupe te ostale 

kriterije i uvjete ovog natječaja.  

 

Napišite kratko obrazloženje.  

 

Osigurava li Organizacija poticajnu istraživačku okolinu, potrebnu infrastrukturu i uvjete za uspješnu 

provedbu projektnog prijedloga? 

Napišite kratko obrazloženje. 

 

Financijski plan 

Jesu li su sve kategorije troškova opravdane i neophodne u kontekstu provođenja konkretnoga istraživanja 

(opravdavaju li potrebe projekta)? Procijenite prikladnost planiranih iznosa. 

Napišite kratko obrazloženje. 

 

Radni plan 

Je li radni plan izvediv s obzirom na planirane ciljeve, aktivnosti, rezultate i potencijalne rizike? Je li radni 

plan realan s obzirom na predložene resurse i znanstvene potencijale predlagatelja projektnog prijedloga i 

predviđene članove istraživačke grupe? 

Napišite kratko obrazloženje. 

 

Nacionalni ili lokalni prioritet* 
Bodovi 

Predloženi projekt ima obilježja nacionalno ili lokalno vrijednog projekta. Ovo može 

uključivati izravan doprinos za društvo u cjelini ili neki oblik lokalnog doprinosa, poput 

očuvanja bioraznolikosti ili poticanja lokalnog razvoja (1 bod). 

 

 

Suradnja s gospodarstvom* 
Bodovi 

Predloženi projekt sadržava jasne elemente suradnje s gospodarskim subjektima ili ima 

izrazit potencijal gospodarske primjene s ciljem razvoja novih proizvoda ili usluga (1 bod). 
 

 

Etička pitanja 

Uključuje li projekt etička pitanja ili dvojbe? Postoje li neka druga pitanja koja bi trebalo riješiti (primjerice, 

moguće opasnosti, mogu li se rezultati zlorabiti u odnosu na ljude, životinje ili okoliš)? Ako je odgovor na 

prethodna dva pitanja pozitivan, molimo Vas da odgovorite nudi li projektni prijedlog zadovoljavajuća 

rješenja/osiguranja i je li priložena odgovarajuća potvrda o etičnosti matične ustanove ili dokaz slanja 

prijave nadležnom izvaninstitucionalnom tijelu? 
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Napišite kratko obrazloženje. 

 

ZAKLJUČNO MIŠLJENJE I PREPORUKA 
Bodovi 

ukupno 

Molimo ukratko navedite zaključno mišljenje o projektnome prijedlogu. 

 

 

PREPORUKA: 

x – Predlažemo financiranje projektnoga prijedloga u ovom obliku s obzirom na to da 

zadovoljava sve postavljene kriterije. 

x - Predlažemo financiranje uz manje dorade. 

x - Ne predlažemo financiranje projektnoga prijedloga u ovome obliku s obzirom na to da 

ne zadovoljava postavljene kriterije ili zahtijeva veće dorade.  

 

 

 


